

中央纪委国家监委公布专项整治漠视侵害群众利益问题阶段性工作成果

新华社北京1月6日电 (记者朱基钗)“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,中央纪委国家监委机关会同15家中央国家机关坚持开门搞整治,第一时间公布专项整治漠视侵害群众利益问题受理群众监督举报和反映问题方式,各整治项目共受理群众信访举报7.21万件。全国纪检监察机关共查处漠视侵害群众利益问题9.80万起,处理13.01万人,31个省(区、市)和新疆生产建设兵团以本级纪委监委名义公开曝光87批359起漠视侵害群众利益问题典型案例。通过集中攻坚,有效解决了一批群众身边的操心事、烦心事、揪心事,专项整治取得阶段性工作成果。

聚焦扶贫领域腐败和作风问题,推动解决“两不愁三保障”突出问题。全国832个国家级贫困县义务教育阶段辍学学生人数减少26.7万,新建46个乡镇卫生院、1022个村卫生室,为666个乡镇卫生院、6892个村卫生室配备合格医生。全国新增符合政策参加医保贫困人口82.4万人,建档立卡贫困户等4类重点对象危房改造任务已开工132万户、竣工127万户,解决65.3万建档立卡贫困户的饮水安全问题。坚决纠正贫困县脱贫摘帽后工作松劲懈怠问题,436个脱贫摘帽县将返贫人口542人、新发生贫困人口1.84万人纳入帮扶。

聚焦教育医疗、环境保护、食品药品安全等民生领域,解决一批侵害群众利益问题。查处食品药品生产经营行政处罚案件8.6万件,查处农产品质量安全问题2.95万起,查处保健食品虚假宣传和违规销售等问题8287起,销毁问题食品、农产品和假劣农药兽药3970吨;侦破食品安全犯罪案件9775起,捣毁“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”5669个,打掉犯罪团伙2232个,抓获犯罪嫌疑人1.7万人;42.4万所中小学校和幼儿园落实学校相关负责人陪餐制。排查出农村义务教育阶段学生营养膳食补助、寄宿生生活补助截留套取、虚报冒领、管理不规范等问题243个,涉及金额3.09亿元,已整改问题224个。将10种儿童血液病、恶性肿

瘤主要病种纳入救治管理和保障体系以来,全国已有2.02万例患儿受益,平均住院费用较以前下降5.69%,其中自付费用下降10.89%。查处欺诈骗保定点医疗机构15.4万家,追回医保基金及违约金59.7亿元。解决群众身边的垃圾、扬尘、异味、噪声等环境问题8163件,解决污水直排和水体黑臭问题1534件,解决涉及大气污染、饮用水源地保护等问题4616件,整改毁林毁草、围湖占湖、矿山开发等生态破坏问题1044件,清理整治河湖乱占、乱采、乱堆、乱建问题1931件。

聚焦发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,着力维护群众切身利益。深化农村低保专项治理,将贫困老年人、残疾人、儿童等特殊困难群体104.9万户、175.6万人新纳入低保。整治住房租赁中介机构乱象,排查住房租赁中介机构10.7万家,查处违法违规住房租赁中介机构1.01万家。恢复正常农村供水工程1628处,受益群众120.9万人;治理农村电力线路通道隐患443.7万处,综合治理低电压台区5.6万个,受益群众2158万户;推进农村“煤改气”气源保障和天然气基础设施互联互通重点工程实施,查摆气源保障方面问题83个,已解决73个;新解决3218个行政村4G网络覆盖问题,新部署2.25万个4G基站建设任务;完成农村公路“畅返不畅”整治里程约7.8万公里,解决约1.9万个村庄出行不便问题。

聚焦统计造假问题,推动解决统计数据失真失实问题。针对企业虚报和瞒报统计数据,地方政府和部门编造及打捆上报固定资产投资项目、编造虚假统计数据并代填代报、指令企业报送虚假统计数据、参与篡改统计资料等行为,加大统计执法检查力度,集中查处了一批统计领域数字造假突出问题,755名责任人员受到党纪政务处分等处理,认定44家违法企业为统计严重失信企业并实施联合惩戒,公开曝光了8起重大典型统计造假案件。利用近年来查处的统计造假典型案例,督促有关地方开展警示教育,深化以案为鉴、以案促改,健全完善防范和惩治统计造假体制机制。

坚持把“当下改”与“长久治”结合起来,形成一批有效管用的制度成果。中央纪委国家监委机关印发《关于加强统计领域数字造假问题监督执纪问责工作的通知》。国务院扶贫办印发《东西部扶贫协作成效评价办法》《中央单位定点扶贫工作成效评价办法》,确保帮扶力度不减,提高脱贫质量。市场监管总局推动出台新修订的《食品安全法实施条例》,会同教育部林毁草、围湖占湖、矿山开发等生态破坏问题1044件,清理整治河湖乱占、乱采、乱堆、乱建问题1931件。公安部健全完善食品及农产品质量安全衔接机制,行政部门向公安机关移送案件和移交线索占全部案件线索来源的比例较专项整治前翻了一番。住房城乡建设部会同有关部门联合印发《关于整顿规范住房租赁市场秩序的意见》。交通运输部推动出台《深化农村公路管理养护体制改革的意见》,解决“四好农村路”工作中管不好、护不好的短板问题。国家统计局出台《关于省级统计机构统计信息发布工作的规定(试行)》。

中央纪委国家监委有关负责人指出,不忘初心、牢记使命永远在路上,整治漠视侵害群众利益问题只有进行时。纪检监察机关在守护党的初心使命中发挥着重要而独特的作用,在维护人民群众利益上肩负重要职责和使命。在“不忘初心、牢记使命”主题教育已有成果的基础上,中央纪委国家监委将一以贯之学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,一以贯之坚决做到“两个维护”,一以贯之贯彻落实全面从严治党要求,坚决整治漠视侵害群众利益问题。

中央纪委国家监委有关负责人强调,中央纪委国家监委机关将深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,立足职能职责,着力发挥监督保障执行和促进完善发展作用,会同专项整治各参与单位继续巩固和深化专项整治成果,坚持人民群众反对什么、痛恨什么就坚决防范纠正什么,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,以维护人民群众切身利益的实际行动践行初心使命。

脱贫从此有了“压舱石”

——各地就业脱贫在行动

□新华社记者 王念 黄浩铭 谢樱 段续

打赢脱贫攻坚战,前面有很多“拦路虎”,其中怎样实现稳定脱贫,考验着各地干部群众的斗争实践。

习近平总书记指出,要探索建立稳定脱贫长效机制,强化产业扶贫,组织消费扶贫,加大培训力度,促进转移就业,让贫困群众有稳定的工作岗位。近年来,各地明确就业扶贫工作方向、完善就业扶贫工作机制、创新就业扶贫措施,全力以赴帮助贫困劳动力就业创业。如今,越来越多的贫困户实现多渠道多层次多工种就业,脱贫从此有了“压舱石”和“稳定器”,为全面打赢脱贫攻坚战奠定了更加坚实的基础。

特色产业擦亮就业“成色”
新年伊始,在广西百色市,漫山遍野的芒果树已经抽出美丽的花蕊。田东县林逢镇东养村贫困户班明帅干劲满满,他一早便来到果园,在合作社技术人员的指导下,对芒果树进行“摘花”,以延长芒果上市的时间,卖出更好的价钱。

而就在几年前,班明帅和妻子打零工、种植甘蔗,收入很不稳定,孩子又要上大学,生活的重担一度压得两人喘不过气。在2015年的精准识别中,他家被认定为贫困户。

班家有地、有劳力,但缺资金、缺技术。在帮扶干部帮助下,班明帅加入村里的芒果种植专业合作社,并免费获得芒果苗、农资和技术指导。

2017年第一批芒果树挂果,班家便一举甩掉了贫困户的“帽子”。2019年,他家种芒果的收入达3.5万元,预计今年收入还会继续增加,致富道路越走越稳。

班明帅在田东县并非个例。通过实施无公害种植、统一上市品质、推进“互联网+品牌农业”等一系列措施,田东县芒果特色产业的金字招牌越擦越亮。目前全县芒果种植面积超过33万亩,产值14.8亿元,1.1万农民依靠芒果产业告别贫困,走上致富的道路。特色农产品能致富;山清水秀、峰峦秀美,也是致富之源。

在百色相隔数百公里外的桂北山区,以往两岸的养殖和生活污水直排漓江,散乱经营的竹筏服务质量差。为帮助群众脱贫,当地把旅游资源实行公司化、规范化运营,也更注重环境治理。旅游业很快成了带动群众就业的支柱。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

“2019年的环广西公路自行车世锦赛点,国外车手都对附近的美丽风景线点赞。”在碧波荡漾的漓江上,桂林市雁山区草坪回族乡潜进村村民吴秋红一边划动着竹筏,一边向记者介绍这些年的可喜变化。

在附近新建的草坪休闲旅游主题小镇,房屋修旧如旧,村落整洁有序,绿道穿梭山水之间,引得游人兴致浓厚。过去半渔半农地生活着的当地群众,也得以“寄情山水”。

“很多贫困群众成为旅游公司的员工,月平均收入2500多元,在家门口就业。”草坪乡副乡长莫锦锋说,旅游业成了群众生活、致富的“主心骨”。

特色产业兴旺擦亮就业“成色”。特色蔬果通过电商源源不断销往全国各地;特色商品打开致富新路;特色贸易带来新就业机会……在神州大地上,特色产业带动贫困户就业,已成为助力精准脱贫的重要途径。

服务平台铺设就业“快速路”
姚水兰一家是湖南省岳阳市云溪区路口镇黄草村的建档立卡贫困户。1年前,36岁的姚水兰还在为生计发愁,“想打工走不开,只能守在家里照料年迈的老人”。

姚水兰道出了很多贫困户面临的实际困难:不能出去打工赚钱,就难以改变现状;而在家门口,又找不到有稳定收入的工作。

帮扶干部了解到姚水兰的想法后,把她的信息录入劳务协作脱贫综合信息服务平台,很快为她找到了一份合适的工作。

经过短暂培训后,她加入一家在附近经营的艾叶种植加工扶贫车间,实现“家门口”就业。姚水兰的新工作并不复杂,只需将薄纸,将碾碎的艾草铺在纸上,一卷一舒间,一根艾香就制成了。

“我每天能做1000多根,这个工作不影响农活,有时间就过来做工,拿计件工资,车间离家很近,还可以照顾老人。”姚水兰喜上眉梢,以前仅靠农业耕作维持生活,如今在扶贫车间一个月最多可拿到3000多元,生活有了盼头和劲头。

为了帮助更多像姚水兰这样的贫困户实现就业,湖南省建立劳务协作脱贫综合信息服务平台,每月更新各类数据信息5万条,平台内有效岗位达5.4

万个,并创建贫困劳动力劳务协作市场。平台以省扶贫部门贫困人口建档立卡卡系统数据库为基础,精准识别,精准定岗,实现供需对接信息化,用数据清单铺设了一条贫困劳动力就业“快速路”。

在全国各地,完善就业服务机制、搭建就业服务平台、创新服务方式成为政策发力方向,有效鼓起贫困户的“钱袋子”。以湖南为例,截至2019年底,湖南省建档立卡农村贫困劳动力255.2万人,其中有就业意愿的187.4万人,已转移就业186.4万人,占比99.5%,人均月工资达2635元。

特殊群体“上岗”加速奔小康
作为母亲,周力范从没想过自己的儿子小雨能烤出喷香可口的面包,当小雨第一次把面包从烤炉拿出来那一刻,她几乎忘掉多年的艰辛与苦涩。

小雨今年23岁,先天智力发育不全。为了照顾孩子,周力范无法工作,全家人依靠低保生活。“也许这辈子都得这样了。”艰难的时候,周力范总是这么想。

吉林省长春市九台区善满家园残疾人综合服务中心的一则讯息,让周力范燃起了希望。在那里小雨学会了简单的烘焙技能,不久也能和其他残障小伙伴一起协作,在老师的指导下做出美味可口的小糕点。

如今,小雨是善满家园烘焙店的正式员工,每月有2000多元的收入。周力范也从照料小雨的家务中脱身,找到了新工作,这个家庭已经稳定脱贫。

在善满家园残疾人综合服务中心,像小雨家一样实现稳定脱贫的故事还有很多。九台区现有残疾人5.6万,这部分群体是脱贫攻坚的重点和难点。为此,当地探索出集培训、就业、托养为一体的扶贫模式,让拥有部分劳动能力的残疾贫困人口掌握相应技能并实现就业。

具备了“自我造血”能力,就能稳定脱贫。近年来,吉林省累计建设残疾人扶贫就业基地近200个。2019年,累计培训残疾人就业达2.56万人次,带动7200多名残疾人就业增收。

播撒就业“金种子”,才能加速收获全面小康。各地各部门将继续做好就业帮扶工作,持续用力,精准发力,加强兜底保障,为贫困群众托起更加幸福的生活。(新华社北京1月6日电)

“海洋卫士-2020”中巴海上联合演习开幕

1月6日,在巴基斯坦港口城市卡拉奇,“海洋卫士-2020”联演中方总导演、南部战区副司令员董军(中)、巴基斯坦海军舰队司令阿西夫·哈里克中将(左)等在“海洋卫士-2020”中巴海上联合演习开幕式上剪彩。根据中巴两军年度军事合作计划,为期9天的“海洋卫士-2020”中巴海上联合演习6日在巴基斯坦港口城市卡拉奇拉开序幕。新华社发



美伊对峙持续升级 中东危局牵动全球

新华社北京1月6日电 综合新华社驻外记者报道:5日以来,美国 and 伊朗关系急剧直下;伊朗宣布进入中止履行伊核协议的最后阶段;伊拉克通过有关结束美军驻扎的决议;美国威胁将对伊拉克实施大规模制裁。美军“定点清除”伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱曼尼引发的中东危局正牵动全球关切。

伊朗:放弃履行关键限制
伊朗政府5日宣布进入中止履行伊核协议的第五阶段即最后阶段,放弃伊核协议中的最后一项关键限制,即“对离心机数量的限制”。

伊朗多家媒体援引伊朗政府声明报道,伊朗的核计划将不再受到任何实际限制,包括铀浓缩水平和纯度、浓缩物质的数量和研发活动,伊朗核计划将根据自身的技术要求推进。

声明同时表示,伊朗将继续与国际原子能机构保持合作。如果制裁解除并且伊朗经济利益得到保障,伊朗将准备重新履行伊核协议承诺。

伊拉克:要求美军结束驻扎
伊拉克国民议会5日举行特别会议,通过了有关结束外国军队驻扎的决议。根据决议内容,伊拉克政府取消先

前向国际联盟发出的与极端组织“伊斯兰国”作战的援助请求。伊拉克政府应致力于结束任何外国军队在其领土上驻扎,并禁止外国军队出于任何原因使用伊拉克领土、领水和领空。

决议呼吁伊拉克政府以外交部长为代表向联合国和安理会控诉美国严重侵犯伊拉克主权与安全的行为。决议还呼吁伊拉克政府对美国空袭情况进行最高级别的调查,并从决议发布起7天内将调查结果告知国民议会。

看守政府总理阿卜杜勒·迈赫迪在特别会议上说,美国从伊拉克撤军符合伊拉克和美国的利益,特别是在最近事态发展之后。他表示,不能让伊拉克成为冲突或战争的舞台。

美国:强硬表态威胁制裁
美国总统特朗普5日说,如果伊拉克“不恰当”方式要求美军撤离,美国将对伊拉克实施大规模制裁。

特朗普当天傍晚在“空军一号”上对媒体说,对伊拉克的制裁将“前所未见”,并使美国对伊朗的制裁相形见绌。他说,美国在伊拉克有一个造价非常昂贵的空军基地,耗资数十亿美元。在伊方偿还美方相关费用之前,美军不

会撤离伊拉克。

美国国会议员当天表示,美方对伊拉克国民议会的行为感到失望,美方敦促伊拉克领导人重新考虑两国目前经济和安全关系以及国际联盟继续存在的重要性。

国际社会:关切局势呼吁克制
约旦王宫5日发表声明说,约旦国王阿卜杜拉二世当天在与伊拉克总统巴尔哈姆·萨利赫的电话中强调,应尽一切努力解决目前伊拉克紧张局势,维护伊拉克人民权益,避免事态恶化对地区 and 全球和平、稳定造成威胁。

法国总统府5日深夜发布新闻公报说,法国总统马克龙、德国总理默克尔和英国首相约翰逊针对中东局势发表联合声明,呼吁各国采取克制和负责任的态度,以缓解紧张局势。

联合声明说,法德英三国愿与各方保持对话,以帮助缓解紧张局势并恢复该地区稳定。声明同时谴责近期针对国际联盟在伊拉克驻地的袭击,还呼吁伊避免采取暴力或核扩散行动,敦促其遵守伊核问题全面协议下的承诺。

(参与记者 徐永春 冀泽 张淼 白平 刘品然 刘晨)

中信银行股份有限公司呼和浩特分行关于内蒙古皓铭园林绿化有限责任公司单户债权转让公告

2019年12月30日,中信银行股份有限公司呼和浩特分行持有内蒙古皓铭园林绿化有限责任公司截至基准日债权转让于自然人贾飞,债权明细见《标的债权明细》。
自公告之日起,中信银行呼和浩特分行依法将内蒙古皓铭园林绿化有限责任公司不良资产债权转让的事实通知各债务人、担保人和其他义务人。
贾飞作为中信银行呼和浩特分行上述债权的合法受让人,已依法取得上述债权,现依法向各债务人、担保人和其他义务人进行催收,请各债务人、担保人和其他义务人,或债务人、担保人和其他义务人的权利义务继承人,自本公告刊发之日起,向贾飞履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院裁

判决书所确定的义务。
特此公告。
转让方:中信银行股份有限公司呼和浩特分行
地址:内蒙古自治区呼和浩特市如意开发区中信大厦
联系人:云先生
联系电话:0471—5313711
受让方:贾飞
地址:内蒙古自治区鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾镇金岸国际
联系人:贾飞
联系电话:13664094756

2020年1月7日

截至 2019年7月31日的《标的债权明细》

| 序号 | 债权人 | 债务人 | 担保人 | 截至2019年7月31日未偿还本金余额 | 截至2019年7月31日未偿还利息余额 |
|----|---------------------|-----------------|---------------------------|---------------------|---------------------|
| 1 | 中信银行股份有限公司鄂尔多斯准格尔支行 | 内蒙古皓铭园林绿化有限责任公司 | 张向东、赵彩霞、鄂尔多斯市圣圆煤炭运销有限责任公司 | 11998695.36元 | 6495297.15元 |

1. 本公告清单仅列示截至转让基准日的贷款本金和利息,借款人和担保人应支付给中信银行呼和浩特分行的利息、罚息、违约金及其它应付借款借款合同、担保合同及中国人民银行以及生效法律文书确定的方式计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由中信银行呼和浩特分行(含各分支行)垫付的应由借款人及担保人负担的公证费、律师费、诉讼费、执行费、评估费等以有关法律文书和正式发票确定的金额为准。
2. 若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关责任主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。
3. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同约定等法律文件或法院的生效判决确定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同约定等法律文件约定为准。

内蒙古首次运用市场机制开展再生水水权交易

2019年12月30日,内蒙古水务投资集团与鄂尔多斯市杭锦旗政府在呼和浩特举行杭锦旗黄河南岸灌区排干再生水水权交易签约仪式。这是继内蒙古黄河干流跨盟市水权转让试点之后,内蒙古首次运用市场机制开展再生水水权交易的重要探索,也是内蒙古水权制度建设历程中又一次具有里程碑意义的事件。

杭锦旗位于鄂尔多斯市西北部,水资源总量不足,时空分布不均,用水结构不合理,用水效率偏低,是全区水资源开发利用面临的突出问题。杭锦旗黄河南岸灌区设计灌溉面积56.29万亩,是鄂尔多斯市最大的引黄灌区,涉及4个镇5.3万群众。近年来,依托水权转换节水改造工程,灌区的节水得到全面配套。但灌区排水不畅,特别是田间排水工程不配套,造成土壤次生盐渍化,全灌区形成盐碱地39.22万亩,其中约8万亩弃耕,严重制约灌区经济发展。同时,灌区排干水由于排干矿化度高,排入黄河后会黄河水质安全构成一定威胁。

为进一步优化配置全区水资源,保障经济社会发展,解决鄂尔多斯市黄河南岸灌区排干水污染黄河,以及当地工业项目用水不协调不充分的矛盾问题,该旗本着坚持优先配置中水、再生水、非常规水的原则,2019年,杭锦旗水利积极探索,多方考察,提出了《杭锦旗优化配置水资源指导意见》《杭锦旗沿黄灌区水权交易实施细则》,由当地工业园区用水企业投资,将杭锦旗沿黄灌区排出的不合格水通过处理后进行再生利用,将处理生产的水权转让给当地工业园区用水企业。委托内蒙古水权交易中心有限公司水权交易平台进行市场化运作配置给鄂尔多斯市杭锦旗新杭能有限公司等工业企业,以解决工业企业水资源需求问题,本次配置再生水指标300立方米,并以此交易作为试点,先期启动。

本次再生水水权交易签约,标志着杭锦旗沿黄排干再生水水权指标交易正式步入轨道,也将为自治区排干再生水开发利用提供经验借鉴。

内蒙古水务投资集团总经理锡林说,再生水转让利用,既解决了不合格的灌区排干水污染黄河的问题,也推动了健全市场一体化发展机制,是完善区域水权市场和制度建设的重实践,是推进资源全面节约和循环利用的重大举措,必将对内蒙古乃至全国水权制度建设产生重要影响和积极带动作用。(李建国)